



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Від 26.05.2023

Стрий

№84

Про нагородження

Почесною грамотою міського голови

Керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, беручи до уваги лист начальника управління культури, молоді та спорту Стрийської міської ради Ірини Пукас від 24.05.2023 №237 щодо нагородження Почесною грамотою міського голови з нагоди відзначення 110-річниці з дня заснування Стрийської дитячої музичної школи ім. О.Нижанківського, протокол комісії з питань нагородження відзнаками міського голови та Стрийської міської ради та протокол комісії з питань нагородження відзнаками міського голови та Стрийської міської ради від 25.05.2023 №33:

1. Нагородити Почесною грамотою міського голови

Костя Богдана Петровича – директора, керівника дитячого духового оркестру, старшого викладача, викладача вищої категорії. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну творчу діяльність та вагомий внесок у розвиток національної культури.

Ковальську Галину Степанівну – завуча школи, старшого викладача, викладача вищої категорії. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну творчу діяльність та вагомий внесок у розвиток національної культури.

Вітрикуш Світлану Богданівну – головного бухгалтера. За віддану сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди відзначення 110-річниці з дня заснування Стрийської дитячої музичної школи ім. О.Нижанківського.

Кисіля Василя Михайловича – керівника дитячого оркестру українських народних інструментів, керівника дитячого ансамблю баяністів – акордеоністів, старшого викладача, викладача вищої категорії. За сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадянську позицію та вагомий внесок у розвиток національної культури.

Ворону Богдану Богданівну – керівника дитячого ансамблю скрипалів, викладача – методиста, викладача вищої категорії. За багаторічну сумлінну працю, високу майстерність, активну мистецьку діяльність та вагомий внесок у розвиток національної культури.

Лісовську Оксану Сергіївну – керівника дитячого ансамблю гітаристів, викладача – методиста, викладача вищої категорії. За сумлінну працю, високу майстерність, активну творчу діяльність та вагомий внесок у розвиток естрадного мистецтва.

Комар Наталію Євгенівну – керівника хору учнів молодших класів, старшого викладача, викладача вищої категорії. За сумлінну працю, активну творчу позицію та вагомий внесок у розвиток хорового мистецтва.

Винницьку Ольгу Олегівну – керівника дитячого вокального ансамблю, старшого викладача, викладача вищої категорії. За сумлінну працю, високу майстерність та активну діяльність в розвитку вокального мистецтва.

Чабан Лідію Михайлівну – завідувача музейної кімнати Остапа і Нестора Нижанківських, старшого викладача, викладача вищої категорії. За багаторічну сумлінну працю, збереження культурної спадщини та вагомий внесок у розвиток національної культури.

Золотуху Михайла Михайловича – старшого викладача. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну громадянську позицію та вагомий внесок у розвиток національної культури.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови Андрія Стасіва.

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ